
 平成29年度上半期 ①-（ア）-③      小・中学校のアンケート結果  

各学校にアンケートをお願いしました。「加納児童センターの認知度について」 

※各小学校のクラスに１枚づつ配布し担任の先生から子どもたちへ質問形式

で行った。（回答は挙手で行う）先生が人数把握をしてアンケートを行った。 

 

期間…７月１４日（金）～９月１２日（火） 回収枚数…９９枚（回答人数…約２，９３５人） 

  

 
              

   

 

 

55 5645 44

平成２８年 平成２９年

陽南中学校

知っている 知らない  

90 99

10 1

平成２８年 平成２９年

加納西小学校

知っている 知らない

 

10 20

90 80

平成２８年 平成２９年

附属小学校

知っている 知らない

 

22 29

78 71

平成２８年 平成２９年

三里小学校

知っている 知らない

 

11 15

89 85

平成２８年 平成２９年

加納小学校

知っている 知らない

 

17 27

83
73

平成２８年 平成２９年

厚見小学校

知っている 知らない

・加納児童センターを知っている子どもの認知度を表した棒グラフです。 

青色系が知っている。赤色系が知らないです。 

平成２８年度と平成２９年度を比べてみると職員がいままで以上に、子どもに声掛けなど

を積極的に行った結果、平成２８年度より平成２９年度のほうが少し認知度が高くなった。 

加納児童センターに近い学校の子どもは知っている割合が高いことが良くわかった。 

陽南中学校は加納西小学校の卒業生が４分の１程度いる為、児童センターの認識度が

高い結果になっている。 

アンケートを行った事によって、学校ばかりではなく学年によっても差がある事が分かっ

た。また、加納児童センターから家が遠い子ども達は、遊びに来ることが困難である事が

分かった。現実は、むずかしい点も多いが、今後も、児童センターの行事の充実と職員の

資質向上に努めたい。 

 


